ご利 (り)用 (よう)上 (じょう)のお願 (ねが)い

【初 (はじ)めて利 (り)用 (よう)される方 (かた)へ】
　スポーツセンター内 (ない)の運 (うん)動 (どう)施 (し)設 (せつ)を安 (あん)全 (ぜん)かつ有 (ゆう)効 (こう)にご利 (り)用 (よう)いただくために、初 (はつ)利 (り)用 (よう)の際 (さい)は各 (かく)運 (うん)動 (どう)施 (し)設 (せつ)内 (ない)の説 (せつ)明 (めい)および器 (き)具 (ぐ)等 (とう)の説 (せつ)明 (めい)や体 (たい)験 (けん)をしていただきます。また、当 (とう)スポーツセンターはさまざまな障 (しょう)害 (がい)の方 (かた)がご利 (り)用 (よう)されます。各 (かく)施 (し)設 (せつ)内 (ない)の職 (しょく)員 (いん)の指 (し)示 (じ)に従 (したが)い、マナーを守 (まも)り、ゆずりあってご利 (り)用 (よう)ください。

【トレーニング室 (しつ)の利 (り)用 (よう)について】
＜利 (り)用 (よう)上 (じょう)の注 (ちゅう)意 (い)＞
・トレーニング室 (しつ)の利 (り)用 (よう)は中 (ちゅう)学 (がく)生 (せい)以 (い)上 (じょう)とさせていただきます。
・利 (り)用 (よう)状 (じょう)況 (きょう)によっては、他 (た)の利 (り)用 (よう)者 (しゃ)に支 (し)障 (しょう)のない範 (はん)囲 (い)で介 (かい)助 (じょ)者 (しゃ)の方 (かた)にも一 (いっ)緒 (しょ)に利 (り)用 (よう)していただくことができます。
・混 (こん)雑 (ざつ)時 (じ)の有 (ゆう)酸素 (さんそ)運動 (うんどう)機器 (きき)につきましては、使 (し)用 (よう)時 (じ)間 (かん)を３０分 (ぷん)に制 (せい)限 (げん)をさせていただくことがあります。
・障 (しょう)害 (がい)状 (じょう)況 (きょう)により室 (しつ)内 (ない)専 (せん)用 (よう)の運 (うん)動 (どう)靴 (ぐつ)への履 (は)き替 (か)えが困 (こん)難 (なん)な方 (かた)は、職 (しょく)員 (いん)へご相 (そう)談 (だん)ください。
・治 (ち)療 (りょう)中 (ちゅう)、リハビリ中 (ちゅう)の方 (かた)は、担 (たん)当 (とう)の医 (い)師 (し)や理 (り)学 (がく)療 (りょう)法 (ほう)士 (し)などの医 (い)療 (りょう)スタッフにトレーニング種 (しゅ)目 (もく)や負 (ふ)荷 (か)（運 (うん)動 (どう)量 (りょう)）などについて制 (せい)限 (げん)がないかご相 (そう)談 (だん)のうえ、ご利 (り)用 (よう)ください。

【卓 (たっ)球 (きゅう)室 (しつ)・サウンドテーブルテニスｻｳﾝﾄﾞﾃｰﾌﾞﾙﾃﾆｽ（ＳＴＴ）室 (しつ)の利 (り)用 (よう)について】
＜利 (り)用 (よう)上 (じょう)の注 (ちゅう)意 (い)＞
・安 (あん)全 (ぜん)上 (じょう)、施 (し)設 (せつ)を利 (り)用 (よう)される皆 (みな)様 (さま)にボールを拾 (ひろ)っていただいております。ご協 (きょう)力 (りょく)ください。
・お一 (ひ)人 (とり)でもご利 (り)用 (よう)いただけます。
・利 (り)用 (よう)状 (じょう)況 (きょう)により、お待 (ま)ちいただく場 (ば)合 (あい)がございます。あらかじめご了 (りょう)承 (しょう)ください。
・障 (しょう)害 (がい)状 (じょう)況 (きょう)により、室 (しつ)内 (ない)専 (せん)用 (よう)の運 (うん)動 (どう)靴 (ぐつ)への履 (は)き替 (か)えが困 (こん)難 (なん)な方 (かた)は、職 (しょく)員 (いん)にご相 (そう)談 (だん)ください。
・卓球室 (たっきゅうしつ)に荷物 (にもつ)を持 (も)ち込 (こ)まれる際 (さい)は窓際 (まどぎわ)付近 (ふきん)に置 (お)いてください。
・卓 (たっ)球 (きゅう)用 (よう)ラケットは２階 (かい)卓球室 (たっきゅうしつ)、ＳＴＴ室 (しつ)で貸 (かし)出 (だ)しております。お気 (き)軽 (がる)にご利 (り)用 (よう)ください。
・卓球 (たっきゅう)台 (だい)は指導員 (しどういん)と打 (う)つ指導員 (しどういん)台 (だい)と、利用者 (りようしゃ)同士 (どうし)やボランティア、サーブ練習 (れんしゅう)等 (とう)でご利用 (りよう)いただける開放 (かいほう)台 (だい)がございます。
・卓球 (たっきゅう)台 (だい)は予約制 (よやくせい)となります。※卓球室 (たっきゅうしつ)のみ
・予約 (よやく)時間 (じかん)の利用 (りよう)が終 (お)わり次 (し)第 (だい)、次 (つぎ)の予約 (よやく)をして利用 (りよう)することができます。※卓球室 (たっきゅうしつ)のみ
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【プールの利 (り)用 (よう)について】

＜安全 (あんぜん)のために＞
・飛 (と)び込 (こ)みは禁 (きん)止 (し)です。
・プールサイドを走 (はし)らないでください。
・めがね、コンタクトレンズ、時計（スマートウォッチ含む）、アクセサリー等 (とう)を着 (ちゃく)用 (よう)しての入 (にゅう)水 (すい)は禁止 (きんし)です。
・プール専 (せん)用 (よう)使 (し)用 (よう)以 (い)外 (がい)の物 (もの)の持 (もち)込 (こ)みは禁 (きん)止 (し)です。

＜プールの清潔 (せいけつ)のために＞
・全身 (ぜんしん)シャワーを浴 (あ)びて、化粧 (けしょう)や整髪料 (せいはつりょう)もしっかり落 (お)としてから入水 (にゅうすい)してください。
・水着 (みずぎ)以外 (いがい)での入水 (にゅうすい)またはプール用 (よう)含 (ふく)むおむつ着用 (ちゃくよう)での入水 (にゅうすい)はお断 (ことわ)りしております。
・ご自身 (じしん)で排泄 (はいせつ)コントロールができない方 (かた)の入水 (にゅうすい)はご遠慮 (えんりょ)ください。ただし、介助者 (かいじょしゃ)等 (とう)の責任 (せきにん)において
排泄 (はいせつ)コントロールをしていただければご利用 (りよう)可能 (かのう)です。
・スイミングキャップは髪 (かみ)が隠 (かく)れるように、しっかりと着用 (ちゃくよう)してください。
・蓋 (ふた)が閉 (し)められる容器 (ようき)であれば、プールサイドで水分 (すいぶん)補給 (ほきゅう)は可能 (かのう)です。
・プールサイドで介助 (かいじょ)や見学 (けんがく)される方 (かた)は、足元 (あしもと)にシャワーをかけてから入室 (にゅうしつ)するか、備 (そな)え付 (つ)けのサンダルを履 (は)いて入室 (にゅうしつ)してください。
・衛生面 (えいせいめん)の観点 (かんてん)からシュノーケルの使用 (しよう)を禁止 (きんし)とさせていただきます。
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＜注 (ちゅう)意 (い)、連 (れん)絡 (らく)事 (じ)項 (こう)＞
・荷 (に)物 (もつ)や衣類 (いるい)、靴 (くつ)等 (とう)は、更 (こう)衣 (い)室 (しつ)ロッカーにお入 (い)れください。
（床 (ゆか)やイス、ロッカーの上 (うえ)、更衣室 (こういしつ)出入口 (でいりぐち)には置 (お)かないでください）
・水 (すい)深 (しん)は中 (ちゅう)央 (おう)が１．３ｍ、両端 (りょうはし)が１．１ｍになっています。
・異 (い)性 (せい)の更 (こう)衣 (い)室 (しつ)を使 (し)用 (よう)できるのは、小 (しょう)学 (がっ)校 (こう)２年 (ねん)生 (せい)までとさせていただいています。小 (しょう)学 (がっ)校 (こう)３年 (ねん)生 (せい)以 (い)上 (じょう)の方 (かた)は「多目的 (たもくてき)更 (こう)衣 (い)室 (しつ)」をご利 (り)用 (よう)ください。また、プール内 (ない)更 (こう)衣 (い)室 (しつ)も設 (せっ)置 (ち)しています。必 (ひつ)要 (よう)に応 (おう)じてご利 (り)用 (よう)ください。
・プールサイドまで車 (くるま)いすが必 (ひつ)要 (よう)な方 (かた)は、備 (そな)え付 (つ)けのプール専 (せん)用 (よう)車 (くるま)いすをご利 (り)用 (よう)ください。(スロープを利 (り)用 (よう)して直 (ちょく)接 (せつ)水 (みず)の中 (なか)へ入 (はい)ることができます)
※プール専 (せん)用 (よう)の車 (くるま)いすはプール更 (こう)衣 (い)室 (しつ)出 (で)入 (いり)口 (ぐち)前 (まえ)にあります。プール専 (せん)用 (よう)車 (くるま)いすに乗 (の)り換 (か)えた後 (あと)、常 (じょう)用 (よう)車 (くるま)いすは、更 (こう)衣 (い)室 (しつ)出 (で)入 (いり)口 (ぐち)前 (まえ)にて保 (ほ)管 (かん)してください。車 (くるま)いすの移動 (いどう)や乗り換 (の　か)えなどについて、ご不 (ふ)明 (めい)な点 (てん)は職 (しょく)員 (いん)にお問 (とい)合 (あわ)せください。
・大 (たい)会 (かい)、イベント、清 (せい)掃 (そう)などにより、利 (り)用 (よう)いただけない場 (ば)合 (あい)があります。詳 (くわ)しくは、プール更 (こう)衣 (い)室 (しつ)入 (いり)口 (ぐち)横 (よこ)にありますプール団 (だん)体 (たい)利 (り)用 (よう)表 (ひょう)をご覧 (らん)ください。
・障 (しょう)害 (がい)状 (じょう)況 (きょう)によっては、プール専 (せん)用 (よう)使 (し)用 (よう)の装 (そう)具 (ぐ)、サポーター、アクアシューズなどをご利 (り)用 (よう)いただけることがあります。使 (し)用 (よう)前 (まえ)に職 (しょく)員 (いん)にご確 (かく)認 (にん)ください。

＜団 (だん)体 (たい)利 (り)用 (よう)について＞
・障 (しょう)害 (がい)者 (しゃ)の団 (だん)体 (たい)（５名 (めい)以 (い)上 (じょう)）の方 (かた)は、レーンの専 (せん)用 (よう)利 (り)用 (よう)ができます。ご利 (り)用 (よう)予 (よ)定 (てい)日 (び)の３ヶ (か)月 (げつ)前 (まえ)から予 (よ)約 (やく)ができますので、受 (うけ)付 (つけ)にて団 (だん)体 (たい)利 (り)用 (よう)許 (きょ)可 (か)申 (しん)請 (せい)を行 (おこな)ってください。仮 (かり)予 (よ)約 (やく)は電 (でん)話 (わ)・FAXでも受 (う)け付 (つ)けます。
・レーンの予 (よ)約 (やく)については、５名 (めい)～１０名 (めい)の場 (ば)合 (あい)は１レーンのみ、１１名 (めい)以 (い)上 (じょう)の場 (ば)合 (あい)は２レーンまでの専 (せん)用 (よう)利 (り)用 (よう)とさせていただきます。（５・６レーンは半 (はん)面 (めん)、３レーンは除 (のぞ)く）
・プールの団 (だん)体 (たい)利 (り)用 (よう)で使 (し)用 (よう)した水中 (すいちゅう)フロア（赤 (あか)台 (だい)）、レーンロープなどは元 (もと)の配 (はい)置 (ち)に戻 (もど)してください。
· 都 (つ)合 (ごう)によりやむを得 (え)ず予 (よ)約 (やく)をキャンセルされる場 (ば)合 (あい)や、予 (よ)約 (やく)された利 (り)用 (よう)開 (かい)始 (し)時 (じ)刻 (こく)に遅 (おく)れる場 (ば)合 (あい)は、必 (かなら)ず事 (じ)前 (ぜん)にセンターに連 (れん)絡 (らく)を入 (い)れてください。個 (こ)人 (じん)利 (り)用 (よう)者 (しゃ)にご迷 (めい)惑 (わく)がかかりますので、予 (よ)約 (やく)された利 (り)用 (よう)開 (かい)始 (し)時 (じ)刻 (こく)から１５分 (ふん)経 (けい)過 (か)後 (ご)までに連 (れん)絡 (らく)が無 (な)い場 (ば)合 (あい)は、団体 (だんたい)予約 (よやく)はキャンセルとみなし、個 (こ)人 (じん)利 (り)用 (よう)者 (しゃ)にレーンを開 (かい)放 (ほう)します。
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